ТЕСТИРОВАНИЕ

по теме: «Система управления базами данных MS ACCESS»

1. База данных – это

А. Информационные структуры, хранящиеся во внешней памяти.

В. Программные средства, позволяющие организовать информацию в виде таблицы.

С. Программные средства, обрабатывающие табличные данные.

D. Программные средства, осуществляющие поиск информации.

E. информационные структуры, хранящиеся в оперативной памяти.

2. В реляционной базе данных информация организована в виде:

А. Сети.

В. Иерархической структуры.

С. Файла.

D. дерева.

Е. Прямоугольной таблицы.

3. В коробке меньше 9, но больше 3 шаров. Сколько шаров может быть в коробке.

А. 3

В. 9

С. 2

D. 5

Е. 10

4. БД содержит информацию об учениках школы: фамилию, класс, балл за тест, балл за практическое задание, общее количество баллов. Какого типа должно быть поле ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ?

А. Символьное.

В. Логическое.

С. Числовое.

D. Любого типа.

Е. Дата.

5. Какие атрибуты (признаки) объекта должны быть отражены в информационной модели, описывающей хобби ваших одноклассников, если эта модель позволяет получить ответы на следующие вопросы:

· Указать возраст всех детей, увлекающихся компьютером.

· Указать имена девочек, увлекающихся пением.

· Указать фамилии мальчиков, увлекающихся хоккеем.

А. Имя, пол, хобби.

В. Фамилия, пол, хоккей, пение, возраст.

С. Имя, пол, хоккей, возраст.

D. Имя, возраст, хобби.

Е. Фамилия, имя, пол, возраст, хобби.

     6 – 7. Реляционная база данных задана таблицей.

	
	Ф.И.О.
	пол
	возраст
	клуб
	Спорт

	1
	Панько Л.П.
	Жен.
	22
	Спарта
	Футбол

	2
	Арбузов А.А.
	Муж.
	20
	Динамо
	Лыжи

	3
	Жиганова П.Н.
	Жен.
	19
	Ротор
	Футбол

	4
	Иванов О.Г.
	Муж.
	21
	Звезда
	Лыжи

	5
	Седова О.Л.
	Жен.
	18
	Спарта
	Биатлон

	6
	Багаева С.И.
	Жен.
	23
	Звезда
	лыжи


6. Какие записи будут выбраны по условию: (клуб=«Спарта» И клуб=»Ротор»)

А. 3, 5

В. 1,3,5

С. 2, 3, 4, 5

D. 2, 4

Е. Таких записей нет.

7. Какие записи будут выбраны по условию: (спорт= «лыжи» И пол= «жен» ИЛИ возраст<20)

А. 2, 3, 4, 5, 6

В. 3, 5, 6

С. 1, 3, 5, 6

D. таких записей нет.

Е. 2, 3, 5, 6

8. База данных содержит информацию о собаках из клуба собаководства: кличка, порода, дата рождения, пол, количество медалей. Какого типа должно быть поля?

А. Текстовое, текстовое, числовое, текстовое, числовое.

В. Текстовое, текстовое, дата, текстовое, числовое.

С. Текстовое, текстовое, дата, логическое, числовое.

D. Текстовое, текстовое, числовое, логическое, числовое.

Е. Текстовое, текстовое, дата, логическое, текстовое.

9. Реляционная база данных задана таблицей. В каком порядке будут идти записи, если их отсортировать по двум ключам: название + кинотеатр в порядке возрастания?

	
	название
	категория
	кинотеатр
	Начало сеанса

	1
	Буратино
	Х\ф
	Рубин
	14

	2
	Кортик
	Х\ф
	Искра
	12

	3
	Винни-Пух
	М\ф
	Экран
	9

	4
	Дюймовочка
	М\ф
	Россия
	10

	5
	Буратино
	Х\ф
	Искра
	14

	6
	Ну, погоди
	М\ф
	Экран
	14

	7
	Два капитана
	Х\ф
	Россия
	16


     А. 1, 5, 3, 4, 7, 2, 6

     В. 5, 1, 3, 7, 4, 2, 6

     С. 6, 2, 4, 7, 3, 1, 5

     D. 6, 2, 7, 4, 3, 1, 5

     Е. 2, 5, 4, 7, 1, 3, 6

